



CONSILIUL JUDEȚEAN CONSTANȚA

DIRECȚIA GENERALĂ ADMINISTRARE DOMENIUL PUBLIC ȘI PRIVAT-
AUTORITATEA JUDEȚEANĂ DE TRANSPORT



• Tel.: +40-241.488.001 • e-mail: consjud@cj.c.ro •

Nr.14.394 /20.04.2023

Aprobat,
Președinte
Mihai Lănu

SPECIFICATII TEHNICE

Privind achiziția: mobilier de birou

-birouri, dulapuri cu uși glisante, dulapuri cu uși cu balamale

BENEFICIARUL ACHIZIȚIEI

Denumirea autoritatii contractante: Consiliul Judetean Constanta

CIF: 2981739

Adresa: Bulevardul Tomis nr. 51, Jud. Constanta

Telefon: 0241/488464

OBIECTUL ACHIZIȚIEI

Având în vedere necesitatea mutării angajaților din imobilul L4 cu sediul în Aleea Magnoliei nr. 2 Constanța în sediul Palatului Administrativ din bulevardul Tomis nr. 51 este necesară dotarea birourilor prin achiziția de birouri și dulapuri pentru desfășurarea în bune condiții a activității angajaților. La data prezentei, în cadrul imobilului L4 își desfășoară activitatea angajații Direcției de Turism și Coordonarea Instituțiilor de Cultură Subordonate, din care fac parte Serviciul Turism, Promovarea Turistică și Coordonarea Centrului de Excelență în Turism și Compartimentul de Coordonare a Instituțiilor de Cultură Subordonate.

SPECIFICAȚII TEHNICE MOBILIER DE BIROU

-birouri, dulapuri cu uși glisante, dulapuri cu uși cu balamale

- 1. Dulap cu 2 uși cu balamale – 20 bucăți.** – confecționat din Pal melaminat cu grosimea de 18 mm, culoare cireș, în interior este prevăzut cu perete despărțitor, iar ușile sunt prevazute cu mânere necesare pentru manevrarea lor. În interiorul dulapului vor fi montate cate 4 polițe necesare pentru depozitarea documentelor.

Dimensiuni dulap: Inaltime = 2000 mm; Latime = 1000 mm; Adancime = 400 mm.

2. **Dulap cu 2 uși glisante - 3 bucati.** – confecționat din Pal melaminat cu grosimea de 18 mm, culoare cireș, cu perete despărțitor în interior și câte 4 polițe pentru depozitarea documentelor, ușile sunt prevăzute cu 2 mânere necesare pentru manevrarea lor. Dulapul se sprijină pe 4 picioare reglabile.

Dimensiuni dulap cu 2 uși glisante: Înălțime = 2040 mm, Lățime = 1400 mm, Adâncime = 450 mm.

3. **Dulap tip I , (2 x 2) uși glisante - 1 bucată.** – confecționat din Pal melaminat cu grosimea de 18 mm, culoare cireș, cu pereti despărțitori, în care vor fi montate câte 4 polițe pentru depozitarea documentelor. Ușile sunt prevăzute cu mânere necesare pentru manevrarea lor.

Dimensiuni dulap uși glisante: Înălțime = 1790 mm, Lățime totala = 2940 mm, Adâncime = 470 mm.

4. **Dulap tip II cu 2 uși glisante - 1 bucată.** – confecționat din Pal melaminat cu grosimea de 18 mm, culoare cireș, cu perete despărțitor în interior și câte 4 polițe pentru depozitarea documentelor, ușile sunt prevăzute cu 2 mânere pentru manevrarea lor.

Dimensiuni dulap cu 2 uși glisante: Înălțime = 1820 mm, Lățime = 1420 mm, Adâncime = 464 mm.

5. **Dulap cu 2 uși glisante - 1 bucată.** – confecționat din Pal melaminat cu grosimea de 18 mm, culoare cireș, cu perete despărțitor în interior și câte 4 polițe pentru depozitarea documentelor, ușile sunt prevăzute cu 2 mânere pentru manevrarea lor.

Dimensiuni dulap cu 2 uși glisante: Înălțime = 1820 mm, Lățime = 1420 mm, Adâncime = 460 mm.

6. **Birou – 60 bucăți** - confecționat din Pal melaminat cu grosimea de 18 mm, culoare cireș, prevăzut cu suport pentru unitate PC cu lățimea de 270 mm, un sertar o poliță și o ușă cu lățimea de 350 mm. Ușa și sertarul sunt prevăzute cu câte un mâner pentru manevrarea acestora. Blatul biroului are Lungimea de 1200 mm, și Lățimea de 600 mm iar Înălțimea de 800 mm.

NOTĂ

Prețul va include:

- Măsurători la beneficiar
- Întocmire documentație în Autocad
- Transportul și Montajul produselor

Termenul de livrare și montaj pentru produsele menționate este de 20 zile de la primirea Notei de Comandă.

În termen de 2 zile de la primirea Notei de Comandă se vor efectua măsurători și va fi întocmită și înaintată documentația în Autocad beneficiarului.

În termen de 1 zi de la primirea documentației, după verificarea acesteia, beneficiarul va răspunde furnizorului cu privire la acceptare pentru realizarea produselor.

Livrarea se va face la sediul Consiliului Județean Constanța, bulevardul Tomis nr. 51, numai în zilele lucrătoare prin lege de luni până vineri respectiv, luni -joi orele 8.-16.30 – vineri 8 – 14..

Recepția: se va încheia un proces verbal de predare primire semnat de către ambele părți.

Garanția: 12 luni

MODALITĂȚI DE PLATĂ: cu O.P. într-un cont deschis la Trezoreria Constanța în termen de 30 de zile de la data la care factura electronica este disponibilă pentru descărcarea din sistemul RO- e-factura.

Dacă facturile au elemente greșite și/sau greșeli de calcul identificate de autoritatea contractantă și sunt necesare revizuirii, clarificări suplimentare sau alte documente suport din partea contractantului, termenul de 30 de zile pentru plata facturilor se suspendă. Repunerea în termen se va face de la momentul îndeplinirii condițiilor de formă și de fond ale facturilor.

Director General,
Ermil Chelariu

Director General Adjunct,
Cristian Hagea

Șef Serviciu,
Silvia Voicu

Întocmit și redactat,
Inspector Aurelia Țolea